



В Саранске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По версии следствия, днем 4 октября 2016 года обвиняемый находился в гостях у 44-летнего жителя города Саранска, с которым они распивали спиртное. В ходе ссоры хозяин квартиры нанес своему гостю удар кухонным ножом в область плеча и кулаком по лицу. В ходе последовавшей борьбы обвиняемый перехватил нож и нанес им несколько ударов потерпевшему. В результате от полученных телесных повреждений пострадавший скончался на месте.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1104867>